

Errata 01 do Edital de Abertura

A Comissão de Residência Médica do Hospital de Clínicas de Porto Alegre (COREME HCPA - Acesso Direto) e a Fundação Médica do Rio Grande do Sul (FundMed) tornam pública a Errata 01 do Edital de Abertura, conforme segue:

1. Retificação do item II – Dos programas e número de vagas

PATOLOGIA CLÍNICA - MEDICINA LABORATORIAL, onde se lê “TOTAL DE VAGAS OFERTADAS: ~~01-vaga~~”, leia-se “TOTAL DE VAGAS OFERTADAS: 0 vagas”

Onde se lê:

TABELA 1 - ACESSO DIRETO - PROGRAMAS E NÚMERO DE VAGAS			
PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO	TOTAL DE VAGAS OFERTADAS	VAGAS OCUPADAS SERVIÇO MILITAR OBRIGATÓRIO(1)	MULTIPLICADOR PARA CLASSIFICAÇÃO(2)
PATOLOGIA CLÍNICA - MEDICINA LABORATORIAL	4	-	5X o nº de vagas ofertadas

Leia-se:

TABELA 1 - ACESSO DIRETO - PROGRAMAS E NÚMERO DE VAGAS			
PROGRAMAS COM ACESSO DIRETO	TOTAL DE VAGAS OFERTADAS	VAGAS OCUPADAS SERVIÇO MILITAR OBRIGATÓRIO(1)	MULTIPLICADOR PARA CLASSIFICAÇÃO(2)
PATOLOGIA CLÍNICA - MEDICINA LABORATORIAL	0	-	5X o nº de vagas ofertadas

Porto Alegre, 11 de setembro de 2023.

Profa. Daniela Vanessa Vettori
Coordenadora do Processo Seletivo Público

Prof. Francisco Jorge Arsego de Oliveira
Coordenador da COREME HCPA

Profa. Dra. Nadine Oliveira Clausell
Diretora-Presidente do HCPA

Profa. Dra. Ana Luiza Maia
Presidente da FundMed